
Интервью руководителя Красноярского следственного на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Романа Вихлянова в программе «Россия-24-Красноярск»



Интервью руководителя Красноярского следственного на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Романа Вихлянова в программе «Россия-24-Красноярск», посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. Роман Вихлянов рассказал о специфике деятельности Красноярского следственного отдела на транспорте, которая обуславливает повышенное внимание к преступлениям, связанным с нарушениями правил безопасности движения и эксплуатацией воздушного, водного и железнодорожного транспорта. Роман Вихлянов поздравил коллег и ветеранов следствия с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Ссылка на источник: <http://www.vesti-krasnoyarsk.ru/interview/obshestvo/vihlyanov2/>

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/press/Intervju/item/1595093>